

农工党深圳市委会赴光明开展基层组织建设调研

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 郭莹）为进一步贯彻落实2024年广东省高质量发展大会、深圳市高质量发展工作推进会议精神，近日，农工党深圳市委会赴光明区开展基层组织建设调研。

调研组首先来到深圳爱湾医学检验实验室“农工党党员之家”，了解光明区“农工党党员之家”建设情况，并参观农工党市委会社会服务品牌项目

“爱心衣库”基地。“爱心衣库”从2013年10月25日成立至今，每年向贫困山区捐衣服送温暖、献爱心。目前，爱心团队已达数百人，且在不断发展壮大中。“爱心衣库”品牌项目于2021年在深圳爱湾医学检验实验室挂牌，农工党光明区总支部在此创新推出“爱心衣库”文化长廊，展示“爱心衣库”创建、发展历程及所获荣誉等。

调研组还参观了爱湾医学检验实验室产品研

发实验室，听取企业经营范围、研发团队、融资计划等情况介绍，围绕遗传代谢病检测技术方法和数据的规范化展开深入交流讨论。

调研组表示，希望光明区总支部继续发挥界别优势，围绕中共光明区委、区政府的中心工作，积极履职尽责，继续擦亮“爱心衣库”社会服务品牌，提升参政议政能力，加强自身建设，为助推光明区经济社会高质量发展努力奋斗。

市决策咨询委员会一行到访市侨商智库

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，深圳市决策咨询委员会一行到访市侨商智库研究院（以下简称侨商智库），双方就携手助力企业出海、推进国际经贸合作等议题进行座谈交流。

会上，调研组听取侨商智库和中华侨商产业交易会（以下简称侨交会）的工作情况、下一步规划和有关诉求，对侨交会在推进高质量共建“一带一路”、助力中国企业和品牌出海等方面所取得的成果、创新模式给予充分肯定。调研组表示，将进一

步强化与侨商智库的合作，通过构建更加紧密、高效的联动机制，实现多领域、多层次的协同效应，携手为推进国际经贸合作注入强劲动力。

中国侨商联合会常务副会长、侨商智库理事长郑汉明表示，侨交会将进一步促进深圳本地商协会与海外社团紧密联动，共同构建一个协同并进、互利共赢的“出海联盟”，充分发挥“民间外交”的独特优势与力量，助力企业开拓国际市场，创造更多经济效益和社会效益。

民进罗湖一支部开展中小学生心理健康调研

本报讯（深圳侨报记者 伍思略）近日，民进罗湖一支部主委、深圳开明画院院长刘向东带队前往深圳市教育学会就中小学生心理健康问题开展调研，并与原民进罗湖基层委员会主委、深圳市教育学会会长金依俚进行座谈交流。

会上，民进罗湖一支部副主委、国家二级心理咨询师李骊围绕家庭教育方式与学生心理问题之间的关系作交流分享，从社会、东亚教育文化、情绪、家庭教育和学生学习现状5个方面分析中小学生心理问题不断增多的原因，提出要加强对家庭教育宣传，重视学生心理健康成长，学校要配足心理专业教师，广泛科普心理知识，进一步扩大学生心理咨询的受益面。

接下来，民进罗湖一支部将在教育文化发展上加强与各界的联系，围绕实地调研和学术研讨进行深入交流，为服务罗湖教育事业高质量发展贡献力量。

盐田区工商联组织规上企业考察交流

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，盐田区工商联（总商会）邀请25家规上企业走进盐田考察交流，共享信息、资源和市场机遇，谋求互利共赢。

企业家们先后参观了小梅沙观海府楼盘、海智云谷产业园区，感受山海盐田自然风光和产业发展环境，领略盐田宜居宜业宜游的天然魅力。

座谈会上，盐田区相关职能部门向企业家推介营商环境，详细介绍盐田当前扶持企业高质量发展的办法以及现有高品质产业空间，展示盐田欢迎各地企业来投资兴业的底气和坚强决心。企业家们分享对当前经济环境的理解以及企业发展情况和未来发展规划，政企双方围绕盐田传统产业升级、新兴产业发展等进行热烈讨论，针对盐田未来产业体系布局进行深入交流。

民盟宝安总支召开专题学习会议

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，民盟宝安总支召开专题学习会议，传达学习贯彻中共二十届三中全会精神。会议由民盟宝安总支主委李远征主持，民盟宝安总支委员、支部主委、副主委及委员40余人参加会议。

会议指出，中共二十届三中全会对进一步全面深化改革作出系统部署，为当前和今后一个时期推进中国式现代化指明了方向。民盟宝安总支全体盟员要深入学习领会全会精神，坚定听党话、跟党走的政治信念，积极作为、勇于担当，为书写中国式现代化时代新篇作出更大贡献。

会上还开展党纪学习教育专题学习，强调要深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神，充分认识开展党纪学习教育的重要意义，按照上级部署要求，扎实推进学习教育活动。

福田深港乡亲开展凝聚乡情联谊活动

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 任思宇）近日，福田区华富街道田面村同乡会组织开展“品佳果 聚乡情”活动，50多名深港乡亲相约来到位于东莞市的广东东江纵队纪念馆，追寻革命先辈足迹，传承爱国红色基因，凝聚乡情乡谊。

在纪念馆，深港乡亲仔细参观珍贵的历史照片、文献资料、文物实物，重温革命先辈为民族独

立、人民解放事业浴血奋战的峥嵘岁月，深刻感悟东纵精神。

此次凝聚乡情乡谊之旅，让深港乡亲进一步增进了交流，接受了一次深刻的爱国主义教育。大家纷纷表示，将铭记历史，珍惜当下的幸福生活，在今后的工作和生活中，传承和弘扬东纵精神，为家乡发展贡献力量。

龙华组织50名港澳青少年同行湾区



港澳青少年齐心共绘百米长卷。深圳侨报记者 尹萌 摄

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 高慧）近日，龙华区举办“同聚湾区 共创未来”港澳青少年归心营，50名港澳青少年同行湾区，感悟百年历史变迁，领略湾区科技创新活力。

夏令营为期3天，期间，营员们前往虎门鸦片战争博物馆、海战博物馆、威远炮台遗址、中国文化名人纪念馆参观，回顾波澜壮阔的历史，激发港澳青少年的家国情怀。营员们还参观了大潮起珠江——广东改革开放40周年展览，实地探访数字赋能新质生产力发展的前沿弄潮企业，亲身体验祖国的变化与成就，感受粤港澳大湾区澎湃的科创活力。

在白石龙音乐公园，港澳青少年挥锹铲土、扶

苗培土，种下“同心林”；在观澜版画博物馆，港澳青少年齐心共绘百米长卷，描绘粤港澳三地繁荣景象和蓬勃活力。

营员纷纷表示，通过此次活动，不仅深刻体验到祖国的变化与成就，也拓展了视野、提升了能力。

龙华区台港澳事务局相关负责人表示，此次活动带领港澳青少年走出课堂，深入了解祖国日新月异的发展变化，在相互交流中增进理解和认同，手牵手、肩并肩、心连心，加强交流、增进了解、深化友谊。接下来，龙华区将继续扎实推进深港港澳青少年工作，切实推动深港港澳青少年广泛交往、全面交流、深度交融。